Correction CE2 lundi 10 mai

En francais :

Entourer 2 verbes en bleu, 2 noms en vert, 2 déterminants en rouge ( j'ai mis toutes les

solutions mais seulement 2 pour chaque type de mot étaient demandées):

"Papa, on dirait que je Seraiastronaute. . BESIVEUX de [FAGMAS brillent. Regarde, et si on
faisait Uil VaiSsSalilspatial avec 688 EAREONS? (ui propose SOMIPEre PrOfessell 8 Maths. A
quatre ans, jouer a lastronaute estl'activité préférée de Thomas.”

Lecture :
1)Combien d'astronautes ont ét¢ recrutés en méme temps? Il y en a 6.

2)A part d'Europe, de quels pays viennent les autres membres de I'équipage? Ils viennent des Etats
Unis, de Russie, du Canada ou du Japon.

3)Quel langue apprend Thomas? Il apprend le russe.

4)De quelle taille est I'TSS ( la station spatiale)? Elle a la taille d'un terrain de football.

Les temps des phrases :

1) Je mange des sucettes : présent

2)Nous sommes allés en vacances en Bretagne : passé composé

3) Tu as mal a la téte : présent

4) Les enfants regardaient la télévision tres tard : imparfait

5) Quand j'étais petit, jallais a la créche : imparfait

6) Nous sommes arrivés en retard : passé composé



7) Aujourd'hui, nous sommes lundi : présent

8) Hier, Jace a rangé sa chambre : passé composé

En mathématiques :

Les nhombres pairs :
1230-1232-1234-1236-1238-1240- 1242 - 1244 - 1246 - 1248 - 1250 - 1252 -
1254 -1256 - 1258 -1260

Lecture de tableau :

Observe le tableau et reponds aux questions :

Au restaurant scolaire, chaque éléve choisit un seul dessert.

a) Combien d'éléves ont choisi Lundi | Mardi | Jeudi Vendredi
une banane : | |
le mardi ? : 16..... 12 9 6 |
le jeudi ?: ...

b)  Quel jour les éléves ont-ils

20 16 g8 | 10
chaisi le plus de yaourts ? |

"Ite.Ilu-n.d.i."""“"".”“"“"
5 4 6 5
c) Combien de pommes ont été A
choisies dans la semaine ?
15 14 9 3

'20'pommes-car-5+"
4+ 6 +5=20




BUTilise le tableau pour répondre aux guestions.

' pommes | poires | fraises | melons | pastéques cerises
Vendu a ['unité 2€ 4€
Vendu au kilo 2€ J€ o€ 6€
Vendu par lots de 10 J€ 4€ 18 €

1)+ Combien colite 1 kilo de cerises ?  .6.€UNOS.......cccccovscerrenes
D)« Quel fruit colite 5 € le kilo ? Les fraises . . .
)+ Quels sont les fruits que je peux acheter a 'unité ? . Les.melons.ef.pasteques
1)- Quels sont les fruits vendus a la fois au kilo et par lot ? Les. pommes et les poires
ley Quels sont les fruits que je ne peux acheter qu'au kilo ? Les.fraises.et.les.cerises

t)- Combien vais-je payer pour 1 lot de poires et 1 kilo de fraises ?
4 euros + 5 euros = 9 euros




